

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Награда за шефство

ХОРОГ. (Корр. ТаджикТА). Министерство культуры СССР, ЦК профсоюза работников культуры и ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок наградили Хорогский областной театр музыкальной комедии имени Рудаки вымпелом и денежной премией. Этой награды коллектив удостоен за лучшие показатели в культурно-шефской работе на селе.

Театр имени Рудаки известен во всех республиках Средней Азии, где побывал со своими спектаклями. Артисты с Памира выступали в Самарканде, Оше, в Ферганской долине. Песни и мелодии горцев нынешним летом прозвучали на полевых станах хлопкоробов Вахшской и Гиссарской долины, ряде районов Ленинабадской области. Режиссеры и актеры областного театра оказывают серьезную творческую помощь народным театрам и драматическим кружкам ГБАО.

Сейчас коллектив областного театра работает над спектаклями, посвященными 50-летию образования Таджикской ССР и Компартии Таджикистана.

Спектаклем «Валентин и Валентина» по пьесе М. Рошина открыл свой юбилейный двадцать пятый сезон республиканский театр драмы и комедии в Чкаловске.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. В ролях артисты Ю. АБРАСИМОВ и Г. РАДЧЕНКО.

Фото В. ВАКИРОВА.

